
 

 

 

 

 

 

 

 
Какво покрива застраховката? 

Застраховка  
„Финансова Протекция +“ включва следните 
основни покрити рискове: 

 
✓ Смърт вследствие на злополука с фиксирано 

обезщетение  – застрахователна сума в 
размер на 1 000 лева. 

✓ Смърт вследствие на злополука с 
обезщетение общо задължение по 
Застрахованата карта. 

✓ Дневнo обезщетение за болничен престой 
вследствие на злополука - застрахователна 
сума от 60 лева на ден, с лимит до 60 дни за 
една застрахователна година. 

✓ Дневно обезщетение за домашно лечение 
вследствие на злополука - застрахователна 
сума от 60 лева на ден, с лимит до 60 дни или 
до 10 дни за една застрахователна година.  

✓ Трайна нетрудоспособност вследствие на 
злополука – застрахователна сума до размера 
на общото задължение по Застрахованата 
карта. 

✓ Фрактури и изгаряния вследствие на 
злополука – застрахователна сума в размер на 
% от 1 000 лева за една застрахователна 
година. 

✓ Възстановяване на медицински разходи 
вследствие на злополука – застрахователна 
сума до 600 лева за една застрахователна 
година. 

✓ Застраховани са физически лица, клиенти на 
„Аксес Файнанс“ АД и държатели на 
Застрахована карта издадена от 
Картоиздателя Изи Пеймънт Сървизис ООД, 
ЕИК 204112059, на възраст от 18 до 74 години. 

 
Какво не покрива застраховката? 

Застрахователят не дължи обезщетение за събития, 
произтичащи от: 

 Война или военни действия, терористични актове, 
гражданска война;  

 Атомни и ядрени експлозии, въздействие на 
радиоактивни продукти и замърсяванията от тях, 
йонизираща радиация; производствени аварии или 
химически замърсявания, вследствие на 
производствени и други аварии, екологични и 
природни бедствия; миньорска дейност;  

 Упражняване от Застрахования на всякакъв 
професионален спорт, участие в състезания;  

 Участие в престъпни действия; умишлени или 
самоубийствени действия от Застрахования; 

 Пътувания по въздуха, с изключение на тези като 
пътник в самолет с платен билет за редовен или 
чартърен полет; 

 Умишлено действие от страна на Застрахования или 
участие в престъпление; 

 Употреба на наркотици; 

 Влияние на алкохол,  в случай че злополуката настъпи 
по време на управление на моторно превозно 
средство от Застрахования; 

 Други изключения, подробно описани в Общите 
условия на застраховката.  

 
Има ли ограничения на покритието? 

! Рисковете, които покриваме, са до размера на 
посочената в застрахователния сертификат сума 
(граница на отговорност на Застрахователя); 

! Рискът „Възстановяване на медицински разходи“ е 
географски ограничен до разходи, направени на 
територията на Република България; 

 

 

 

 

 

 

 

 

Настоящият информационен документ представя в обобщен вид най-важните условия на продукта Групова застраховка 
„Злополука и финансови загуби“ за клиентите на „Аксес Файнанс“ АД. Той не отразява индивидуалните условия по Вашия 
застрахователен договор. Пълната преддоговорна и договорна информация за продукта се съдържа и се предоставя в 
Застрахователния сертификат, Общи условия и останалите приложения към застрахователния договор, в случай че има 
такива. 

 

Какъв е този вид застраховка? 

„Финансова Протекция +“ е доброволна застраховка Злополука, предназначена за физически лица, клиенти на „Аксес 
Файнанс“ АД, сключили Договор за кредит с последното, по който е предоставена платежна карта, чрез която да се усвои 
предоставения от „Аксес Файнанс“ АД паричен заем. Застраховащ по полицата е „Аксес Файнанс“ АД, а Застрахован е 
физическото лице, заявило желание за включване към Груповата застраховка, което отговаря на условията за застраховане 

и се е присъединило към застрахователния договор. 

Застраховката осигурява обезщетения при определен лимит при настъпване на събития, свързани с живота и здравето на 

Застрахованите в резултат на злополука. 

 

Информационен документ за 

застрахователния продукт  

„Финансова Протекция +“  
 

Застраховка „Злополука“  
 

Дружество: Застрахователно дружество „Инстинкт“ EАД  

Адрес: гр. София, ж.к. „Люлин“ № 7, бул. „Джавахарлал Неру“ № 28, АТЦ „Силвър Център“, ет. 3 

Лиценз № 180-0З от 09.02.2023 г 

Продукт: Групова застраховка „Злополука и финансови загуби“ за „Аксес Файнанс“ АД 



 ! Рискът „Дневни пари за болничен престой“ и „Дневно 
обезщетение за домашно лечение вследствие на 
злополука‘‘ е с лимит до 60 дни за едно 
застрахователно събитие, който лимит е същият и за 
една застрахователна година; 

 

 

 
Къде съм покрит от застраховката? 

✓ В целия свят, с изключение на застрахователното покритие „Възстановяване на медицински разходи“, 
които разходи следва да са били направени на територията на Република България. 

 
Какви са задълженията ми? 

• Да  уведомите Застрахователя в предвидените срокове и начини в случай на настъпване на застрахователно 
събитие; 

• Да предоставите на Застрахователя необходимите документи в случай на настъпване на застрахователно 
събитие. 

 
Кога и как плащам? 

Премията по застраховката се заплаща на месечна база, до 5-то число, при условие, че по застрахованата карта има 
общо задължение към последно число на предходния календарен месец от поне 10 лв. 

 
Кога започва и кога свършва покритието? 

Индивидуалното застрахователно покритие на Застрахования влиза в сила от датата на първо активиране на 
индивидуалното застрахователно покритие и е валидно за периода, за който има плащане на застрахователна 
премия, включително и за Гратисния период.  

Краят на индивидуалното застрахователно покритие съвпада със срока на договор за кредит, сключен от 
Застрахования, като кредитополучател, с Аксес Файнанс АД като кредитодател или неговото прекратяване.  

 
Кога мога да прекратя договора? 

Вие може да прекратите своята застраховка с обаждане на „Аксес Файнанс“ АД на телефон 0700 20 140 (без 
допълнително таксуване) или като се свържете със Застрахователя. 


